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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA 
DA COLINA, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 31 DE JULHO DE 2023. 

 
. 

 
Aos trinta e um dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e três, nesta 
cidade de Nova América da Colina às 20:00 horas, reuniram-se a sobre a 
presidência do Vereador BRUNO ALVES DA SILVA, juntamente aos vereadores:   
DAVI JOSE TEIXEIRA, ALEX FELIX RABELO, JORGE LOPES DA SILVA, DARCI 
APARECIDO DE OLVEIRA DAVID, MOIZES BEZERRA DE MELO NETO e JOSE 
CARLOS BEZERRA DE MELO. Com a mesa executiva composta o Senhor 
Presidente declara aberta a sessão solene, para a entrega da Moção de 
Aplausos em favor do Pastor Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus de Nova América da Colina, Senhor Jose Nivaldo de Melo, que também foi 
convidado para participar da mesa de honra, juntamente com o representante 
do Executivo Senhor Sebastião Rogatti. Com a mesa de honra constituída, neste 
momento foram convidados a todos os presentes que se posicionem em pé 
para entoarmos o Hino nacional. Na sequência o Presidente solicitou ao 
vereador Davi Jose Teixeira para que o mesmo efetuasse a leitura da Moção de 
Aplausos nº 001/2023 em favor do Pastor Presidente, Senhor Jose Nivaldo de 
Melo.  E na sequência a secretária faz a leitura do histórico do homenageado.  
Neste momento o Senhor Presidente passa a palavra para a mestre de 
cerimônia onde a mesma convidou o vereador Davi Jose Teixeira e o Presidente 
da Câmara Municipal, vereador Bruno Alves da Silva para que procedam a 
entrega da Moção de Aplausos ao Pastor, Senhor Jose Nivaldo de Melo, a vida 
e a história do Pastor José Nivaldo de Melo são exemplos de fé, perseverança e 
serviço, destacando a importância de uma vida dedicada a Deus e ao próximo. 
Após a entrega da homenagem, o Senhor Presidente convidou o Senhor 
Prefeito para fazer uso da palavra, onde o mesmo agradeceu a presença de 
todos e disse estar muito honrado em participar desta homenagem para uma 
pessoa ilustre de nossa cidade, em seguida parabenizou a todos. Dando 
continuidade o Senhor Presidente convidou o homenageado para que fizesse 
uso da palavra, o Pastor Presidente, Senhor Jose Nivaldo de Melo, em breves 
palavras agradeceu a homenagem e disse estar surpreso e que ficou muito 
feliz, agradeceu a todos pela homenagem e em seguida citou um trecho bíblico, 
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orou pela cidade, e agradeceu novamente a todos que ali estavam, 
autoridades, funcionários e os seus fiéis que o acompanham, muito obrigado. 
Na sequencia o Senhor Presidente passou a palavra para o Pastor, Senhor 
Itamar que agradeceu a homenagem e parabenizou a todos e disse estar muito 
feliz por esta homenagem que muito nos fortalece, em seguida solicitou a 
secretaria que disponibilizasse um hino evangélico, onde todos puderam fazer 
suas orações e mais uma vez agradecer e desejar bençãos a todos. E não 
havendo mais nada tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 
convidou os nobres vereadores para a próxima reunião em horário regimental, 
e eu Maria de Lourdes Picolloto, lavrei e subscrevi a presente ata juntamente 
aos vereadores abaixo:  
 
Nova América da Colina, 31 de Julho de 2023.   
  
Bruno Alves da Silva                                      __________________________ 
 
Henriqueli Campos                                        __________________________ 
 
Alex Felix Rabelo                                            __________________________ 
   
Rosângela de F. Siviero                                  __________________________ 
 
Davi Jose Teixeira                                           __________________________ 
  
Darci Ap. de Oliveira David                            __________________________ 
 
Jose Carlos B. de Melo                                    __________________________ 
 
Moizes Bezerra de Melo Neto                      __________________________                                    
 
Jorge Lopes da Silva                                        __________________________ 
 

 
 
 


